



今晚南粤36选7奖池113万元
最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
南粤36选7、好彩1、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn



佛山今天恢复福彩销售 狠抓四个“到位”有序推进复工复产

■新快报记者 陆妍思 通讯员 巫倩敏

记者获悉,佛山福彩于今天按照分区域、分游戏、分渠道和销售场所自愿原则有序恢复销售,各投注站可根据人员自身健康状况及疫情防控情况自愿有序恢复销售。

在恢复销售的最后时刻,佛山福彩在4名骨干力量被抽调到社区防疫一线工作的前提下,福彩中心剩余所有人员全员出动,计划于23、24日到全市所有投注站发放防疫物资,张贴疫情防控宣传海报,检查站点人员培训情况、站点消毒情况,为投注站在安全的环境下有序恢复销售保驾护航,同时通过狠抓“摸底排查到位、宣传培训到位、防疫物资到位、疫情补贴到位”等四个到位,多措并举为恢复福彩正常销售做好充分准备,确保今年佛山市福利彩票平稳有序健康发展。

摸底排查到位

为顺利复市打下坚实基础

为做好福利彩票投注站恢复销售的准备工作,佛山福彩开展了多次摸底排查工作,切实了解投注站各项基本情况,为工作开展提供依据和方向。近日,佛山福彩再次通过问卷搜集投注站对恢复销售的准备工作的相关情况,了解投注站防疫物资的配备情况及物资数量,了解销售人员对《佛山市福利彩票投注站新型冠状病毒感染的肺炎预防的工作指引》是否学习到位,各项工作是否准备充分等,为恢复销售打下坚实基础。

宣传培训到位

助恢复销售工作有序进行

自疫情暴发以来,佛山福彩专门成立了宣传队伍,来充分落实宣传与培训工作:一是做好恢复销售前的设备检查工作。佛山市福彩中心技术部门制作了“如何对投注机进行清洗与维护”的操作视频,一边操作一边讲解,并配有字幕解说,让销售人员一看就懂、一做就会,保障恢复销售前设备的可运行。二

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

帮扶站点 齐心协力 共渡难关

是做好心理辅导和沟通工作。宣传队充分利用自媒体如微信、QQ、微博等积极与销售人员进行沟通,做好延迟开市、暂停销售等相关通知的解读工作,及时了解销售人员心理层面的需求,稳定大家的情绪,同时,鼓励大家既要做好个人防护工作,又要做好随时迎接彩票市场开市的准备。三是做好佛山福彩系统的舆情监控工作。宣传队密切跟踪舆情动态及人员的健康状态,做好舆论引导和舆情管控的工作,另外,对在此次疫情防控工作中出现好的做法,做出积极贡献的先进人员、先进事迹进行报道,传播福彩正能量,树立良好的福彩品牌形象,提升福彩队伍的凝聚力。四是制定预案和工作指引。佛山福彩根据上级的相关部署要求,结合实际,先后制定了《佛山市福利彩票发行中心新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急预案》《佛山市福利彩票投注站新型冠状病毒感染的肺炎预防的工作指引》,不断完善《投注站销售人员防控指引》和《“刮刮乐”物流配送管理站的防控指引》,供投注站学习和参照开展各项防疫工作,让防疫与恢复销售工作的开展有依有据,保障各项工作有序开展,确保站点安全,坚定了对即将复市销售的信心。

防疫物资到位

保证福彩销售点安全可靠

佛山福彩为保障全市福利彩票销售场所及人员的健康安全,积极协调投注站防疫物资的配备,从投注站自购、市中心配备和省中心配备等三个方面保障防疫物资到位。通过摸底排查,中心了解到全市投注站的防疫物资基本

配备齐全,但是红外线体温仪缺口较大,如高明区投注站负责人谭女士所说的:“看到各个兄弟市都陆续开始恢复销售了,我知道我们佛山应该也快了。可是我一直都买不到体温仪,十分害怕恢复销售后,没有办法给前来购彩的彩民测量体温,导致无法正常营业。”

于是,佛山福彩多方渠道积极筹备,最后通过市防疫指挥部防疫物资采购渠道采购,统一为全市投注站配齐了红外线体温仪,补全了投注站恢复销售准备工作的最后缺口,保障了福彩销售场所的安全可靠。

疫情补贴到位

三方面为从业人员增信心

受疫情影响,彩票休市时间之长前所未见,这使得佛山福彩代销者面临着巨大的经营及心理压力,为了帮助减缓投注站的压力,提振销售队伍的信心,佛山福彩计划为投注站提供三方面的补贴:一是店铺租金补贴,每个投注站1000至2000元;二是人工补贴,每个投注站1000至2000元;三是疫情防控物资补贴,每个投注站300元。据了解,佛山福彩发放补贴的数额之大、补贴面之广在全省乃至全国都是少有的,给全市投注站人员注入一针强心剂。

禅城区投注站业主吴女士开心地说道:“休市期间,我一直都在关注各地福彩新闻,看到有些省市发放了防疫补贴,猜想佛山福彩肯定也会有的,但没想到会有这么多,而且从各个方面都为我们考虑到了,真的很让我们感动,让我对新的一年福利彩票销售充满了信心。”

阳江幸运儿两度投注 喜揽5注二等奖近34万奖金

新快报讯 记者陆妍思 通讯员谭木娇报道 3月19日,双色球第20013期开奖中,阳江市中出5注二等奖,分别由阳春市春城春江二路71号福彩44140272站售出2注和阳春市春城春江大道37号福彩44140225站售出3注,随着幸运儿林先生(化名)现身办理兑奖手续,证实这5注二等奖为其一人所揽得,奖金共达33.969万元。

林先生是一位有20多年彩龄的生意人,在福彩这么多彩种当中,唯独对双色球情有独钟。因工作关系并未能期期都投注,但每当一有空,总会想起购买彩票,一般购买金额控制在20元左右。而林先生的投注方式很独特,总喜欢拿自己家庭相关成员的生日号码混合组成一组投注号码,然后进行

守号,每注精心选出来的号码守十来期后,仍未能中出大奖的话,便又重新精心组织号码再进行守号。

3月19日一早,林先生临时决定出去办事,见时间还早,看到路上有一家福彩投注站就停车进去把彩票买了再去办事,他拿出上一期刚以女儿和老婆的生日号码组成的一组“9+1”号码进行复式投注,一打就是2倍。之后继续开车来到办事的地方,停好车走下来,抬头一看,旁边又是一间福彩投注站,他想:“好巧哦,竟会在同一条路上碰上两间福彩投注站,莫不是这就是运气?”这样想着,林先生心头一喜,于是又走进去将之前的彩票再打了3倍。这才心满意足地去办自己的事。

林先生不大懂得用手机查看开奖号码,平时投注也不大,但这次他突然

那么豪气进行了那么大的投注,心里不免有些小紧张。于是,第二天一大早,林先生便去到投注站核对中奖号码。看着站点走势图上写着醒目的数字,林先生突然感觉心里一紧,再仔细看了一遍,发现除了蓝码对不上之外,其他的全部都对上!林先生顿时心花怒放,但为人低调的他,最后还是强忍住内心的狂喜,悄无声息地离开了。

这次疫情,对林先生的生意影响非常大,至今都还未能正式复工。领奖的时候,他开心地对市福彩中心的工作人员说,幸好及时中得这个大奖,虽然金额不算很大,但总算能应付日常开支了,多少都为自己减轻了一些负担。更重要的是,这次中奖,一扫自己这段时间郁郁寡欢的心情,感觉内心充满了阳光。

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

开奖公告

南粤风采36选7 第030期

中奖号码	09 03 06 12 22 33 特24	奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
000000	0	一等奖	000000	0	¥6311
000000	2	二等奖	000000	4	¥1577
000000	64	三等奖	000000	64	¥500
000000	111	五等奖	000000	111	¥100
0000000000	2547	六等奖	0000000000	2547	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码

投注金额:268742元

奖池金额:113万元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	333	¥40
好彩3	695	¥277

投注金额:412300元

好彩1符号:24 猪 秋 北

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	3808	¥46
生肖	225	¥15
季节	15	¥5
方位	21	¥5

投注金额:281746元

福彩3D 第035期

中奖号码 7 7 6

双色球 第015期

中奖号码 08 09 22 24 30 33 蓝01



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

● 专家论彩 ●

仅供参考 谨慎购彩

3D

2020034	5	3	1
2020033	1	1	6
2020032	7	9	4
2020031	8	1	8
2020030	0	3	7
2020029	0	4	2
2020028	2	6	5
2020027	2	3	1

第2位5-8间

近期大冷

第1位上,4、6两码一直未见,可
看好4、6开出;

第2位上,5-8间近期大冷,追6、
7两码开出;

第3位上,0、9两码一直未见,可
看好0、9开出;

和值:主要在08-17间开出,小号
开始增多。

综合分析:0、2近期很少开出,组
选六形态最为常见。

本轮推荐:460/679

和值:10/22 组选 6:04679